

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 04.03.2020 Numéro de publication: HR02-1004844479

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sterling Finance Ltd, Fribourg, nouveau Sterling Finance Ltd en liquidation

Sterling Finance Ltd en liquidation c/o Me Alexandre Emery et Me Geneviève Chapuis Emery Boulevard de Pérolles 5, avocats et notaire 1700 Fribourg Adresse de liquidation: c/o FINOVA ASSOCIES SA Rue de Hesse 12 1204 Genève Jusqu'ici Sterling Finance Ltd

Sterling Finance Ltd, à Fribourg, CHE-102.685.165 (FOSC du 01.07.2016, p. 0/2926195). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 26.02.2020. Nouvelle raison sociale: Sterling Finance Ltd en liquidation. Nouvelle personne inscrite: FINOVA ASSOCIES SA (CHE-394.475.257), à Genève, liquidatrice. Adresse de liquidation: Rue de Hesse 12, c/o FINOVA ASSOCIES SA, 1204 Genève.

Registre journalier no 1534 du 28.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 126, Date:

01.07.2016

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg